
Pöytäkirja joulukuu 

Nuorisovaltuusto 

 

Paikka: Ravintola Villa, kokoustilat 

Aika: 20.12.2023, 17.00 

Läsnäolijat; Tomi Kivilä, Lempi Lintukorpi, Tuukka Vainio, Taavi Marjamäki, Jalo Lintukorpi, Tomi Helin, Lauri 

Ahola, Alpert Aro, Seela Virtanen, Tytti Tukia ja PIhla Rajala. 

Avataan kokous ajassa; 17.55 

 

Pöytäkirja 

 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

 

2. Käsittelyjärjestys 

Kokouksen asiat käydään läpi esityslistan mukaisessa järjestyksessä ellei toisin päätetä. 

Päätösehdotus: Hyväksytään käsittelyjärjestys esityslistan mukaisena. 

Päätös: Hyväksytään pöytäkirjan käsittely esityslistan mukaisesti 

 

3. Pöytäkirjan tarkastajat 

Tammelan kunnan hallintosäännön mukaan toimielin tarkastaa pöytäkirjan haluamallaan tavalla.  

Päätösehdotus: Puheenjohtaja esittää nuorisovaltuuston pöytäkirjan tarkastettavaksi varapuheenjohtajan ja 

puheenjohtajan toimesta sähköisesti, sihteerin merkitsevän pöytäkirja tarkastetuksi pöytäkirjan loppuun ja 

puheenjohtajan allekirjoittavan jokaisen pöytäkirjan hallintosäännön mukaisesti.  

 Päätös: Hyväksytään päätösehdotus, ja näin ollen jatketaan samalla kaavalla pöytäkirjojen tarkistamista  

 

4. Ehdokasasettelu 

Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan valtuusto hyväksyy ehdokasasettelun ennen seuraavia vaaleja. 

Nuorisovaltuuston valtuutettujen määrä voi enimmillään olla 14. Mikäli hakemuksia on tullut niin vähän ettei 

valtuutettujen määrä ylity seuraavalla kaudella, voi nuorisovaltuusto esittää nuorisotoimelle seuraavan kauden 

valtuuston kokoonpanoa vahvistettavaksi tulleiden hakemusten perusteella. 



Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää nuorisovaltuustovaalien ehdokasasettelun seuraavaksi: Valtteri Palomäki, 

Elli Riihimäki ja Alina Syrjälä. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus;  näin ollen Valtteri Palomäen, Elli Riihimäen ja Alina Syrjälän hakemukset 

hyväksytäön, sovitaan lisäksi, että puheenjohtaja Seela Virtanen ottaa yhteyttä uusiin jäseniin henkilökohtaisesti.  

 

5. Seuraavan kauden suunnittelu 

Käydään keskustelua ideoista ja toiveista, mitä halutaan lähteä enis vuonna toteuttamaan. 

Päätösehdotus: Keskustellaan ideoista 

Päätös: avataan keskustelu; aiheita josta keskusteltiin liittyen ensi kauteen  

 

 -Uusi konsertti 

-aloite oikeus,  

-Budjetti, ja sen jakaminen,  

- Yhteistyö muiden nuorisovaltuustojen kanssa,   

-Ulkoilma keikka saaren kansanpuistossa,  

-nupan kanssa yhteistyötä,   

-tammelan parantaminen, Nuorten mielenterveyden edistämistä ja lisätään tietoisuutta apumahdollisuuksista 

esim.mielenterveystarkastus.  

-Tammelan kunnan apuhenkilöstön tarkastelu  

- Uusi tapahtuma tammelaan esim. Saaren kansallispuistoon  

 

6. Ehkäisevä päihdetyö 

Tammelan nuorisovaltuuston olisi hyvä keskustella Tammelassa pidettävästä ehkäisevästä päihdetyöstä. Keskustellaan 

tulisiko päihdetyötä lisätä ja olisiko nuorisovaltuustolla innostusta olla mukana tässä. Keskustellaan mahdollisesta 

osallistumisesta ja tavoista, miten nuorisovaltuusto voisi ehkäisevään päihdetyöhön osallistua 

Päätösehdotus:   

Päätös: Avataan keskustelu 

Tammelan kunnassa päihteiden käyttö yleistynyt  

Ideoita ehkäisevään päihdetyöhön;   

--> Parantunut alkoholisti, esimerkiksi. Aleksi Rantamaa.   

--> Esimerkiksi. Esiintyminen Tammi- Areenalla 5-luokasta ylöspäin.  

--> Nuorten kieltäminen ei loppujen lopuksi auta.   

--> Mistä ylipäätänsä nuorten päihteiden käyttö johtuu?  



--> Myyjien vähentäminen ja kiinniottaminen  

--> Alkoholin välittäjien löytäminen.  

--> Yhteys kotiväkeen ja puuttuminen   

--> Avoin keskustelu alkoholista ja turvallisen tilan luominen alkoholista puhumiseen.  

--> LIsäksi muita puhujia esim. Terapeuttiville   

--> Hyvinvointikoordinaattorilta voisi saada rahoitusta  

 

7 .Lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja muiden sidosryhmien kuulumiset 

Sidosryhmissä edustavat nuorisovaltuutetut antavat kommentin nuorisovaltuustolle sidosryhmissä jo käsiteltyjen tai 

tulevassa kokouksessa käsiteltävien kohtien osalta. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tietoonsa saatetuksi lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja 

muiden sidosryhmien asiat. 

Päätös: 

Ymla; Viimeinen kokous, ei muuta erityistä,  

Tekla; Ei paikalla nuorisovaltuustojen jäseniä.  

Sivla; Latuavustus, koulukuljetus ja sivistystoimenjohtaja vei eteenpäin Nuorisovaltuuuston omaa aloiteoikeutta  

Kunnanvaltuusto; Budjetti ja juhlakokous  

 

8.) Muut esille tulevat asiat 

Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet 

Päätösehdotus: Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet 

Päätös: Ei muita esille tulevia asioita 

 

9.) Seuraava kokous 

Nuorisovaltuusto päättää seuraavan kokouksen paikan ja ajankohdan.  

Päätösehdotus:  

Päätös: 

25.1 klo; 17.00  

Paikka; Valtuustosali  

Puheenjohtaja, kokousjohtaja; Seela Virtanen  

 



Kokous päättyi klo; 19.18 

 

 

Ystävällisin terveisin, 

Tytti Tukia, nuorisovaltuuston sihteeri 

tytti.tukia@tammela.fi 

 

 

 

mailto:tytti.tukia@tammela.fi

